



# వార మిర్రర్

మంగళవారం, **తెలుగు దినపత్రిక**  
 సెప్టెంబరు 20, 2022

సంపుటి : 10      సంఖిక : 14      రంగారెడ్డి      ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్      పేజీలు 6      వెల 4/-



## మునుగోడు టిఆర్ఎస్‌లో ఎవరికీ వారే...!

బిక్కత రాగం ఆలపించని ద్విత్వీయ శ్రేణి నేతలు ఏకతాటి పైకి తెచ్చేందుకు ప్రయత్నించని మంత్రి, ఎమ్మెల్యేలు పరిస్థితి ఇలాగే కొనసాగితే... కారుకు పంచర్ ఖాయమే (వార్తా మిర్రర్ ప్రతినధి)

మునుగోడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ టీఆర్ఎస్ లో ఎవరికీ వారే యమునా తీరే చందంగా పరిస్థితి తయారయింది. నియోజకవర్గ పరిధిలో మూడు గ్రామాలు, ఆరు పంచాయతీలు అన్నట్లుగా పరిస్థితి నెలకొంది. గ్రామాలన్నీ కలుపుకొని బిక్కతారాగం ఆలపించడంలో మునుగోడు టిఆర్ఎస్ నాయకత్వం పూర్తిగా విఫలమయ్యిందన్న విషయం వినిపిస్తున్నాయి. మునుగోడు లో జరుగుతున్న పార్టీ కార్యక్రమాలకు భువనగిరి మాజీ ఎంపీ బూర నర్సయ్య గౌడ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కర్నె ప్రభాకర్ ను దూరం పెడుతున్నారని పలువురు మందిపడుతున్నారు. మంత్రి తమని పార్టీ కార్యక్రమాలలో భాగస్వాములు చేయడం లేదని బూర నర్సయ్య గౌడ్ ఏకంగా మీడియా ముందే వాపోయిన విషయం తెలిసింది. ఇక కర్నె ప్రభాకర్ నేరుగా ఎవరిపై విమర్శలు చేయకపోయినప్పటికీ, పార్టీ కార్యక్రమాలలో తనకు పెద్దగా ప్రాధాన్యత లభించకపోవడం పట్ల ఆయన అసంతృప్తిని వ్యక్తం చేశారు. మునుగోడు నియోజకవర్గ ఉప ఎన్నికను ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొని, కచ్చితంగా విజయం సాధించాలని భావిస్తుండగా... జిల్లా మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్వర్ రెడ్డి, మండల ఇన్చార్జిలుగా వ్యవహరిస్తున్న ఎమ్మెల్యేలు పార్టీ ముఖ్య నేతలతో పాటు, ద్విత్వీయ శ్రేణి నేతలను కలుపుకపోవడంలో పూర్తిగా విఫలమవుతున్నారనే విషయం సర్వత్రా వినిపిస్తున్నాయి. ఇటీవల సంస్థానీ నారాయణపురం మండలం పట్టణ గ్రామంలో జరిగిన పార్టీ ముఖ్య నేతల సమావేశంలో ఇదే విషయాన్ని పార్టీ గ్రామ శాఖ నాయకులు, మంత్రి దృష్టికి తీసుకువెళ్లగా... తప్పకుండా అందరినీ కలుపుకుని ముందుకు వెళ్లమని హామీ ఇచ్చిన జగదీశ్వర్ రెడ్డి, అటువంటి ప్రయత్నం ఏమీ చేయడం లేదని పలువురు పార్టీ నేతలు మండిపడుతున్నారు. ఇక మండల ఇన్చార్జిలుగా వ్యవహరిస్తున్న ఎమ్మెల్యేలు సైతం, పార్టీ గ్రామ మండల స్థాయి నాయకుల మధ్య సమన్వయం సాధించడానికి ప్రయత్నాలు చేయడం లేదంటున్నారు. సంస్థానీ నారాయణపురం మండలంలో పార్టీ లో మాజీ ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే కర్నె ప్రభాకర్ గ్రామీణులు ఉన్నారు. మండలంలో జరుగుతున్న పార్టీ కార్యక్రమాలలో కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి వర్గీయులకు ఇస్తున్న ప్రాధాన్యత, కర్నె ప్రభాకర్ మద్దతు దారులకు ఇవ్వడం లేదన్న వాదనలు వినిపిస్తున్నాయి. అసలు కర్నె ప్రభాకర్ వర్గీయులను పార్టీ నాయకులుగా పరిగణించడం లేదన్న (మిగతా 6వ పేజీలో)

## కేటీఆర్ అండతో ఆంజనీలింగ్

ఉన్నత విద్య పూర్తిచేసిన రచన 4 సంస్థల్లో ఉద్యోగాలకు ఎంపిక ఇంటికి పిలిచి కేటీఆర్ అభినందన కేటీఆర్ కు రాఖీ కట్టిన యువతి భావోద్వేగానికి గురైన మంత్రి సివిల్ సర్వెయ్ కావాలన్న లక్ష్యానికి పూర్తిగా సహకరిస్తానని హామీ



హైదరాబాద్ : ఆ చదువుల తల్లి భవిష్యత్తు అంధకారం కాకుండా మనసున్న మంత్రి కేటీఆర్ నేనున్నానని భరోసా ఇచ్చారు. తల్లిదండ్రులు లేని అనాథ రుద్ర రచన. హైగా పేదరికం ఆమెను చదువుల్లో పైకి వెళ్లకుండా అడ్డుపడబోయింది. ఈ సంగతి తెలుసుకున్న మంత్రి కేటీఆర్ ముందుకు వచ్చారు. రుద్ర చదువుకయ్యే ఖర్చుతా సొంతంగా భరించారు. నేడు ఆ అమ్మాయి ఇంజనీరింగ్ చదువు పూర్తి చేయడమే కాకుండా ఏకంగా నాలుగు సంస్థల్లో ఉద్యోగాలకు ఎంపికై... కేటీఆర్ నమ్మకాన్ని నిలబెట్టింది. వివరాల్లోకి వెళ్తే... జగిత్యాల జిల్లా కథలాపూర్ మండలం తండ్రియాల గ్రామానికి చెందిన రుద్ర రచన చిన్నప్పుడే తల్లిదండ్రులను కోల్పోయింది. స్థానిక బాలల నడనలో ఉంటూ జగిత్యాల ప్రభుత్వ బాలికల హైస్కూల్లో 10వ తరగతి వరకు చదువుకున్నది. ఆ తరువాత హైదరాబాద్ యూనైటెడ్ గాడలోని స్టేట్ హెరామ్ లో ఉంటూ పాలిటెక్నిక్ పూర్తిచేసింది. 2019లో ఈసెట్ ద్వారా హైదరాబాద్ సీబీఐటీ కాలేజీలో కంప్యూటర్ సైన్స్ బ్రాంచ్ లో ఇంజనీరింగ్ సీటు సాధించింది. అయితే తల్లిదండ్రులు లేకపోవడం, ఫీజు చెల్లించే స్థోమత లేకపోవడంతో ఏమీ చేయాలో అర్థంకాని ఆయామయంలో సీబీఐటీలో వచ్చిన సీటును వదులుకోవాల్సి పరిస్థితి ఏర్పడింది. అదే సమయంలో రుద్ర రచన ఆర్థిక ఇబ్బందులను సామాజిక మాధ్యమాల ద్వారా తెలుసుకున్న మంత్రి కేటీఆర్, ఆమెను ప్రగతిభవన్ కు పిలిపించుకొని ఇంజనీరింగ్ కు ఆయ్యే ఖర్చులు భరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రుద్ర రచన ఇంజనీరింగ్ ఫీజులు, హాస్టల్ సంబంధిత ఖర్చులను భరించారు. కేటీఆర్ ఆర్థిక సహాయంతో ఇంజనీరింగ్ పూర్తిచేసిన

రుద్ర రచన ఇటీవల జరిగిన క్యాంపస్ ఫేస్ మెంట్స్ లో నాలుగు ప్రముఖ కంపెనీల్లో ఉద్యోగాలను సాధించింది. తన ఇంజనీరింగ్ పూర్తయిన సందర్భంగా సోమవారం రుద్ర రచన ప్రగతి భవన్ లో మంత్రి కేటీఆర్ ను కలుసుకున్నారు. ఆమె చదువు, ఉద్యోగాల విషయం తెలుసుకొని కేటీఆర్ హార్షం వ్యక్తం చేశారు. తనకంటూ ఎవరూ లేకున్నా ఆత్మవిశ్వాసంతో కష్టపడి రుద్ర రచన జీవితంలో విజయం సాధించిందని కొనియాడారు.

రచన మాటలతో కేటీఆర్ భావోద్వేగం రచన చేత రాఖీ కట్టించుకున్న తాను, ఆమె జీవితంలో మరింత స్థిరపడేందుకు చేసే ప్రతి ప్రయత్నానికి అండగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. జీవితంలో అనేక కష్టాలను సహాగా స్వీకరించి నాలుగు కంపెనీల్లో ఉద్యోగాలు సాధించిన రచన, యువతరానికి, ముఖ్యంగా గ్రామీణ ప్రాంత విద్యార్థులకు ఆదర్శంగా నిలిచిందని అన్నారు. భవిష్యత్తులో సివిల్ సర్వెయ్ పరీక్ష రాసి సివిల్ సర్వెయ్ కావాలన్న రచన లక్ష్యానికి అండగా ఉంటానని కేటీఆర్ భరోసా ఇచ్చారు. రచన చివరి సంవత్సరం ఫీజు, హాస్టల్ బకాయిలు చెల్లింపునకు అవసరమైన మొత్తం నగదు సహాయాన్ని ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ అందించారు.

## వైభవంగా యాదాద్రి శుడి దర్బార్ సేవ

యాదాద్రి, సెప్టెంబర్ 19: యాదాద్రిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహస్వామివారికి అర్చకులు దర్బార్ సేవను ఆగమశాస్త్రరీతిలో జరిపారు. సోమవారం ప్రధానాలయ ముఖమండపంలో దర్బార్ సేవలో భాగంగా నాలుగు వేదాలు పారాయణం చేసి, స్వస్తి మంత్రార్చన మంత్రాలతో స్వామివారిని శాంతింపజేశారు. ఉత్సవమార్పులకు తిరువీధి సేవలను వైభవంగా నిర్వహించారు. స్వామివారిని గరుడ వాహనసేవ, అమృతాని తిరుచ్చి సేవపై ప్రధానాలయంలోని ప్రాకార మండపంలో ఊరేగించారు. అనంతరం సాయంకాలపు ఆరాధన, స్వామివారికి సహస్ర నామార్చన, అమృతానికి కుంకుమార్చన కార్యక్రమాలు జరిపారు. ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు స్వామివారి దర్శనాలు సాగాయి. స్వామివారిని 12,822 మంది భక్తులు దర్శించుకున్నారు. స్వామివారి ఖజానాకు రూ.16,83,318 ఆదాయం సమకూరిందని ఆలయ ఈజి.ఎన్.గీత తెలిపారు.



## గ్రామాల్లో టార్గెట్లు 100% పూర్తి కావాలి

దేశంలో ఉత్తమ గ్రామపంచాయతీ అవార్డులు మనకే రావాలి 20వ తేదీ వచ్చినా జీతాల ఊసే లేదు ఇది జూనియర్ పంచాయతీ కార్యదర్శులు దుస్థితి



యాదాద్రి, భువనగిరి జిల్లా, వార్తా మిర్రర్ ప్రతినధి : 2018 సంవత్సరంలో నోటిఫికేషన్ ద్వారా ఉద్యోగాల్లోకి వచ్చిన జూనియర్ పంచాయతీ కార్యదర్శులు సమయానికి జీతాలు రాక తీవ్ర అవస్థలు పడుతున్నారు. జీతాల పెంపు పేరుతో మరొక

సంవత్సరం ప్రాబిషన్ పీరియడ్ పెంచి నాలుగు సంవత్సరాలు చేశారు. అది కూడా ఇంకో ఆరు నెలలు ముగియనున్నది. మొత్తం ఈ మూడున్నర సంవత్సరాల కాలవ్యవధిలో కేవలం రెండు మాత్రమే నెలలు మాత్రమే ఐదవ తేదీ లోపల వేతనం తీసుకున్నారంటే, పరిస్థితి అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఈ మధ్యకాలంలో ఐదు వర్ష ప్రగతిలు, నాన్ అగ్రికల్చర్ ప్రావెన్ట్ సర్వీసు, ఫీవర్ సర్వీ, కోవిడ్ నిర్మూలన చర్యలు, శానిటేషన్ డ్రైవ్ లు, స్పృశన వాణికల, డంపింగ్ యార్డ్ నిర్మాణాలు, 100 శాతం ఈజిఎస్ పనులు, రైతు వేదికలు, హరితహారం, పల్లె ప్రకృతి వనాలు, సర్వరీలు అలాగే గ్రామాల్లో 40 రకాల రిజిస్టర్ నిర్మాణం, గ్రామాల్లో ఇంటి ట్యాక్ ల వసూళ్లు, నల్ల బిల్లు వసూళ్లు, ఆస్తుల మ్యూజీషన్లు, గృహ నిర్మాణ అనుమతులు, బర్డ్ ,డెత్, మ్యూరేజీ ,రిజిస్ట్రేషన్ లు రోజు ఉదయాన్నే 8 గంటలకు డైలీ శానిటేషన్ రిపోర్టులు, గ్రామాల్లో రాజకీయ నాయకుల మధ్య నగిలిపోతూ సర్పంచ్ ఉప సర్పంచ్ లను, గ్రామ ప్రజలను కలుపుకొని సెలవులు అంటూ తెలియకుండా పనిచేస్తున్న జూనియర్ పంచాయతీ కార్యదర్శుల వేతనాల విషయానికొచ్చేసరికి ఏ ఒక్క అధికారికి కూడా పట్టించుకున్న పాపాన పోవడం లేదు. జూనియర్ పంచాయతీ కార్యదర్శులు కుటుంబాలు ఎలా పోషించుకుంటారనే కనీస ఆలోచన చేయకపోవడం ఉన్నతాధికారుల నిర్లక్ష్యాన్ని స్పష్టం చేస్తుంది. నిరంతర కష్టపడి పని చేసినా, సమయానికి జీతాలు చేతికందక నిరాశ నిస్సహాయులకు లోనవుతూ యాక్టివ్ లు గురవుతూ, కొంతమంది ఆత్మహత్యలకు పాల్పడుతున్నారు. ధనిక రాష్ట్రమని చెప్పుకునే తెలంగాణలో ఒక్కొక్క తేదీన ఒక్కొక్క జిల్లా పేరుతో నెల మొత్తం జీతాలు వేసుకుంటుంటే ఎప్పుడు జీతాలు అందుతాయని జూనియర్ పంచాయతీ కార్యదర్శులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. అలాగే రాష్ట్రంలో ఏ ఉద్యోగులకు లేనటువంటి అంక్షలు జూనియర్ పంచాయతీ కార్యదర్శులకు ఎందుకని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఏ ఉద్యోగి కైనా రెండు సంవత్సరాల ప్రాబేషన్ ఉంటుందని కాదని నెగటివ్ మార్కింగ్ తో వచ్చిన మాకు మాకు సంవత్సరాల ప్రాబి షన్ పీరియడ్ పెట్టడమే తప్పంటే దాన్ని మళ్ళీ నాలుగు సంవత్సరాలకు పెంచడం ఏంటని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇంత పని చేయించుకునే కనీసం సమయానికి జీతాలు ఇవ్వాలని కూడా ప్రభుత్వ పెద్దలకు తెలియదా అని వారు నిలదీస్తున్నారు. తమ కుటుంబాలను ఎలాగా పోషించుకోవాలని ప్రభుత్వ పెద్దలను సూటిగా ప్రశ్నిస్తున్నారు.

**ఆపద్వేగం**

**వార్త మిర్రర్**  
 తెలుగు దినపత్రిక

వార్త మిర్రర్ తెలుగు డిజిటల్ పత్రికలో పనిచేయడానికి జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు కావాలను. ఉమ్మడి జిల్లా కేంద్రాల వారిగా స్టాఫ్ రిపోర్టర్ల నియామకం జరుగుతుంది. అనుభవం, అర్హత బట్టి వేతనం ఉంటుంది. మండల కేంద్రాలలో పనిచేయడానికి కంట్రీ బ్యూటర్లు కావాలను. ఆసక్తి ఉన్నవారు.

**సంప్రదించండి**

ఉప్పల వెంకటేష్, నెట్ వర్క్ ఇంచార్జి  
 919949222450





దేవరకొండ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ గా కర్నూటి సురేష్

దేవరకొండ సెప్టెంబర్ 19 వార్త మిర్సా : భారతీయ జనతా పార్టీ దేవరకొండ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ గా దేవరకొండ పట్టణానికి చెందిన న్యాయవాది కర్నూటి సురేష్ ఎన్నికయ్యారు.



విశాల్ మెగా మార్ట్ ను ప్రారంభించిన LB నగర్ శాసన సభ్యులు సుధీర్ రెడ్డి , తెరస పాల్వ రాష్ట్ర నాయకులు గోలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

వార్త మీరు న్యూస్ సెప్టెంబర్ 19 : నాగళ్ళ వాస్తవ్యులు అద్వాతేజ్ రాజేశ్వర్ రెడ్డి , కర్నూలు మాక్స్ లైట్ పక్కన నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన విశాల్ మెగా మార్ట్ ను ఎన్టీ నగర్ శాసనసభ్యులు సుధీర్ రెడ్డి, టిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు గోలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రారంభించడం జరిగింది



వైస్ ఎంపీపీ అనంత రెడ్డి కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన తెరాస పాల్వ రాష్ట్ర నేత గోలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

వార్త మిర్సా న్యూస్ సెప్టెంబర్ 19 : రంగారెడ్డి జిల్లా అమనగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో అమనగల్లు మండలంలోని మంగళవల్లి గ్రామపంచాయతీ లో అమనగల్లు మండల వైస్ ఎంపీపీ జక్క అనంత రెడ్డి మాతృమూర్తి జక్క అనసూయమ్మ (85) సోమవారం తెల్లవారుజామున 2 గంటల ప్రాంతాల్లో అనారోగ్యంతో మృతి చెందితా తెరాస పార్టీ రాష్ట్ర నేత గోలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మంగళవల్లి గ్రామానికి చేరుకుని వారి పార్టీవడేపానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి,వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు.



సారథి ఐటిఐలో పట్టాలు అందజేశ

దేవరకొండ సెప్టెంబర్ 19 వార్త మిర్సా : దేవరకొండ పట్టణంలో సారథి ఐటిఐ కాలేజీ నందు కన్వెన్షన్ సెర్వీస్ 2020-2022 బ్యూజ్ విద్యార్థి విద్యార్థులు పాస్ అయినందున ఐటిఐ పట్టాలు అందజేయడం జరిగింది.

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రాధాన్యత లేని సర్పంచులు

రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రి ఎంతో గ్రామానికి సర్పంచ్ అంత గ్రామాల్లో సర్పంచులను బెదిరించి అవినీతికి పాల్పడుతున్న తెరాస ఎమ్మెల్యేలు



హుజూర్ నగర్ నియోజక వర్గంలో ఎల్.ఈ.డి లైట్లు, ట్రాక్టర్లు,బ్లీచింగ్ ఫౌడర్ కొనుగోలులో ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి భారీ అవినీతికి పాల్పడ్డారని నల్గొండ పార్లమెంటు సభ్యులు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఘాటుగా వ్యాఖ్యానించారు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గ్రామ సర్పంచులకు ప్రతిపక్ష పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులకు తగిన గౌరవం దక్కడం లేదని ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు.

అంత బేష అని అధికారులు క్షీణ చిట్ ఇస్తున్నారని క్షేత్ర స్థాయిలో సర్పంచ్ లను అడిగితే సమస్యల విస్తారం చెబుతున్నారని తాను ప్రశ్నించడం వల్లనే సర్పంచ్ లకు రావాల్సిన పక్షి ప్రగతి బిల్లులు జడ్పీ సమావేశంలో మంజూరు అయ్యాయని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు.

విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడలపై ఆసక్తి పెంచుకోవాలి : ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్



దేవరకొండ సెప్టెంబర్ 19 వార్త మిర్సా: విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడలలో రాణించాలి అని దేవరకొండ శాసన సభ్యులు,టిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు.

తరగతి గదిలో పాఠాలు బోధించడంతోపాటు సమాజ నిర్మాణంలోనూ ఉపాధ్యాయులది కీలక పాత్ర



ఉపాధ్యాయులు మౌఖిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చిన అంశాన్ని ఆయన గుర్తు చేశారు.సమాజ నిర్మాణంలో కీలక పాత్ర పోషించే ఉపాధ్యాయుడి పేరుతో ఉపాధ్యాయు దినోత్సవం జరుపుకోవడం మన సంస్కృతిలో అంతర్భాగమైందన్నారు.

నేరడు గోమ్ము సెప్టెంబర్ 19 వార్త మిర్సా: తరగతి గదిలో పాఠాలుబోధించడంతో పాటు సమాజ నిర్మాణంలోనూ ఉపాధ్యాయులది కీలక పాత్ర దేవరకొండ శాసన సభ్యులు, టిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ పేర్కొన్నారు.

నేరడుగొమ్ము మండలాన్ని ఆదర్శ మండలంగా అభివృద్ధి చేస్తా

నేరడుగొమ్ము సెప్టెంబర్ 19 వార్త మిర్సా: నేరడుగొమ్ము మండలాన్ని ఆదర్శ మండలంగా అభివృద్ధి చేస్తానని టిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు,దేవరకొండ శాసనసభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు.



అధికారులు అలసత్వం వహించ వద్దు అని అన్నారు.అధికారులు ప్రజల పట్ల నిరక్షణం వహించకుండా ప్రజా ప్రతినిధులు తమ గ్రామాలకు అభివృద్ధి కోసం అడిగే పనులను తప్పకుండా చేయాలి అయన అన్నారు.



డిండి మండల కేంద్రంలో డిగ్రీ కళాశాల ఏర్పాటు చేయాలంటూ సంతకాల సేకరణ చేసిన ఎన్ఎస్యూఐ

గుండ్లపల్లి (డిండి)సెప్టెంబర్ 19 వార్త మిర్సా : డిండి మండల కేంద్రంలో డిగ్రీ కళాశాలను ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతూ యునైటెడ్ స్టూడెంట్స్ కార్యకర్తలు పున్న డి.ఎస్.ఆర్.అర్బన్ లో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల మరియు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులతో సంతకాల సేకరణ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది.



ఆదాయపు పన్ను శాఖలో భారీగా బదిలీలు..!

న్యూఢిల్లీ : ఆదాయపు పన్ను శాఖలో కేంద్ర ప్రభుత్వం భారీగా మార్పులు చేసింది. ఆదాయపు పన్ను శాఖకు చెందిన 86 మంది సీనియర్ అధికారులను ప్రభుత్వం సోమవారం బదిలీ చేసింది.





